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FT1E 1ZIL®IC

1.1 PHYSBO c (&

PHYSBO(optimization tool for PHYSics based on Bayesian Optimization) I&. TR 7 —F 7NN A X
{1t (Bayesian optimization) D7z ® D Python 7 4 77 1) T3, COMBO(COMmon Baysian Optimization) %
bz, RS TOMEE X -7y MICHFEINE L, YHL L% MRZDTHICBWT, 74
BB R SEERGHE 7 L T ) R A Ko TRANRRZINET 2, L0 HANZIITOhATVE T, XA
A id, 20X S BEVANFERZ RS 2 7-DICG/MRY =TT, N4 AFadfbid, 8z I 2
L—>a v, BEMFUCBIF 25 E A 772, HRYBRE (FHEER YY) OfHliic KERa X 3005
FOBRGECHHTEZFIETT, 2D, TEZRIADRVER->I2L—2aYEETELDRVE
HIBIEE (MR YY) 2RO X —& (MROMM. HiE, e XP>Ial—a o X—4&
7E) ZHEROTHT) Zeh, XA XREIC X o TE»PNZHETT, X4 ZREL T, 5K T 28
TRXR=RDEBEMZEDHOLPTH YA N7 v 7L, BEROH 25 HIBEBUEI RK L 2 &1 2 156 2 B
B (FoREEERZAHE) X3 THZS E<AHTLIETEELE T, ZOMERMIN L TER - &
Talb—a YERITVWHNBEBIEZ A L 5, BRI L 230 - RS I 2L — 2 a VI K 2Tl
ZDIKETZ LD, DRVETORELARIREL 72D £3, —/7 T, —MRIVIIRA XRE{kidEtE
IR MHEL L scikit-learn FD AKX ¥ X — FRFEETIE, 2L DT — K25 Z e p3HEETT, PHYSBO
TIEUTORBICE D, BWRF—=FE ) 71 ZEBLTVET,

* Thompson Sampling
» random feature map
 one-rank Cholesky update

e automatic hyperparameter tuning

BRI OV TR, 2H 50X 2B LTTF W,

1.2 PHYSBO D5|H

PHYSBO %5 |H 3 2ERicid. UTOXXRZSIH L TL7Z& W,

Yuichi Motoyama, Ryo Tamura, Kazuyoshi Yoshimi, Kei Terayama, Tsuyoshi Ueno, Koji Tsuda, Bayesian opti-
mization package: PHYSBO, Computer Physics Communications Volume 278, September 2022, 108405. Avail-
able from https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0010465522001242?via%3Dihub (open access).

Bibtex IXLL T D@D TF,


https://github.com/tsudalab/combo/blob/master/docs/combo_document.pdf
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0010465522001242?via%3Dihub
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Omisc{@article{MOTOYAMA2022108405,

title = {Bayesian optimization package: PHYSBO},

journal = {Computer Physics Communications},

volume = {278},

pages = {108405},

year = {2022},

issn = {0010-4655},

doi = {https://doi.org/10.1016/j.cpc.2022.108405},

author = {Yuichi Motoyama and Ryo Tamura and Kazuyoshi Yoshimi and Kei Terayama and.
—.Tsuyoshi Ueno and Koji Tsuda},

keywords = {Bayesian optimization, Multi-objective optimization, Materials screening,..
—Effective model estimation}
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1.3 ELHEEE

e ver. 1.0-

HA 52 (WE - MORIRZEHERE EFE S 7 — % 7 7 b =27 AL
- SRR (BEET LR R A ERENTFERD
- R R GREURFRZR BB R e 8
- FHEF W] (KRN 224 Magne-Max Capital Management)
- AR R GREURY: PR
- ® R B GRUREE YITERTSERT)
- & B GREUREE YITERTFERT)
« ver. 0.1-0.3
- H¥ 2 WE - R R 7 —F% 727 b =7 AWF5EILR)
- SR RERTILRE KR R EREITERD
- HEH ZRR GRAUREERFGE BBl R AT 7R
- ARl #— GREUREE YITERTFERT)
- B B GREORY: W)
- & B GREUREE YITERTFERT)
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14 212X

KYZ7bo 27070 T7 I 680 75— B XY —RZa— F—7X GNU General Public License version 3
(GPL v3) ICHEU TR INTWVET,

Copyright (c) <2020-> The University of Tokyo. All rights reserved.

AY 7727032020 EE HEREVWIER Y 7 vw e 7EEL e 27 bOSBE2ZIIFAREIL
¥ L7
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21 12X +=)L
2.1.1 ;?Eiﬁiﬁ . I\\gfa:/\"\y/]-_&“

PHYSBO DZEATEREE - B %y =T O#E D T,
¢ Python >=3.6

* numpy

* scipy

212 Ao>O—KR«A4>X b=

¢ PYPI 25D A Y A b —)L (HER)

$ pip3 install physbo

— NumPy R EDERF Ny F—=I BEFHICA Y A b=V ENE T,

- ——user A7 a YEREMT 2L 2—HFDA—LT4 L7 PIMUTIRA VA P=—NLENET,

$ pip3 install --user physbo

o V—Z2a—EnbDA YA M—L (BAFEET)
I NINOP a7 =Egy

V—=AT77A4NVER A —RF55h, UTDXIIT github LRI MV R -2 L TLTE
SV,

$ git clone https://github.com/issp-center-dev/PHYSBO

2. pip % 19.0 L EIcHEHT

$ pip3 install -U pip

pip3tt Ao TWARWEAIZIE Cpython3 -m ensurepip s TA YA F—JL




PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

$ cd PHYSBO
$ pip3 install --user ./

213 742X +=IL

1.

2.2

MTFoa<y FEFEITLET,

$ pip uninstall physbo

PHYSBO D& A1E:E

PHYSBO IZLLT D & 5 B#ERIC I o TV E T (BB 2 BEE % THRR).

BEY 22— WIMT O X S B TR SN TVWE T,

blm :Baysean linear model {ZB§ 9 5 EY 2 —)L

gp :Gaussian Process ICB T 3 EY 2 —)L

opt HE{LICET 3 EY 2 — L

search AT RR T 272D DEY 2 —)L

predictor.py :predictor DR T T R

variable.py :physbo THW 2 ZHEHEICOWTERSI N 7 &

misc: 7D FRBZEMZEFLT272DDET 2 — Lz y)

BEY 2 —LOFMICOVWTIZAPL Y 7 7 LY RESFITLTLEE W,

2.3

sTEDRN

RA et By I ar—ya o, EMHRICBII2EBRLZ 274, HEROFMIC K E 2o
2 P B &S B b ECE L CWE S, PHYSBO T TOFIEIC & b &b 2 EITLET (£
NZENOFMEIF 2— P U TALBIFAPIY 77 LY RAESEICLTLEEW),

1.

2.

PRERZEH D E 3%

N: FRRIEM DR, d: AT X =R DR & LTI, BRRBEFTH 2887 X —&XL v b
dRTEDXRY PV ZERELET, T X=Xty MIETOBRMEZV R T v L THLL
EhRHD £,

simulator D E

B 28 BANGERAAE
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TR U RRERICN LT, SHREMO HWBIEUE MR EZ ¥ it U7z W i)
%5 2 % simulator #E#& L £3, PHYSBO Tld. ®BEtD A THWEROR KAL) &k
hE3, 2070, BWEEZER/NMEL7ZWES. simulator 20 53R FHICY A FRENIT 3 2
ETHEITTEET,

3. RoE{bDFELT

BN, BBt policy Zt v b L ¥ ERBEZEMIZ DB TR L LT policy IZJE XN E
9. wB bR, DT O 2 D HFIRL 3,

e random_search
* bayes_search

random_search Tld, HEREMM? S T VX LR T X —REHE L, O TRk HW
B L 3. XA X275 72D ORI E U THI S X =X B2 HET 2701
fEFH L %9, bayes_searchid, N4 ARELZITVE T, XA ZHEHELTD score: HEFBIEL
(acquisition function) DFEFIZ, UTOWTI22HIEEL 7,

¢ TS (Thompson Sampling): % X 7z A IR D HEMER I o BlREEZ 1O >~
TV 7L, FheHWETRIPRR 25 RzeEme UTGERL 5,

* EI (Expected Improvement): # 7 ZEHIC & 2 FHIE & BUK T DR AMHE & D7 O HIRHED
AR R RZREME L TGERLET,

* PI (Probability of Improvement): BLIRTORAEZ R 2RI RN L5 HZ2HEME L
TEIRLET,

HY ZGERICE T A2FEMICOWTIE ZILOUV L KEHBLTHY £, 2o, EFEOH
HCOWTIX, 2H507 BEUZFDOSELEESEBE L TTX W,

IRBEDAYw RIZHRIFYERE LT simulator LR T v THEIRET 3. HRXATFv S
LT O —FpME D £9,

i). 2XT X —=ZBERDOF D SRICFITT 537 X — X & EIR

ii). BER X725 X — & T simulator % 517
DTBENBARFTXA—RIET 74N T 1DOTEN, 1 A7y FTTEBED T XX %R
Y BHUEETT, FHLWEF2— MU 7LD TERERMZ —EICERT 23 OJEEEZSHRLT
&V, 72, LiD— 7% PHYSBO OFTHITOTIER L, 1) & ii) ZHMEICHNE D &
T2 2 BAEET T, DF D, PHYSBO 225 RICFEITT 7 A =R EREL, ZOHW
RA¥UE % PHYBO O TR &2 O TR L (B 21, BUEFTE Tk <. SEBRIC X % 3T
72¥). ZH% PHYSBO OANEBTH &0 DI TIRE L, #HflifEiZ PHYSBO ICE#RT 5, W
SFMEDAHET T, FE L. Fa— b ITILD (L URST7T 4 TWHETTS) OHEE.2S
L TLZXW,

4. FER O
PRZEAGE R res & history 7 7 ADA 7Y = 7 b (physbo.search.discrete.results.history) & L TiR X
NFET, LTI O EREREZZRBL 5,
* res.fx : simulator (HYRIEX) D FH-ifE D & FE,

« res.chosen_actions: simulator % FHffi L 7= ¥ & @ action ID(2$ T X — &) DJEJE,

2.3. FHEOFHEN 7


https://github.com/tsudalab/combo/blob/master/docs/combo_document.pdf

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

« fbest, best_action= res.export_all_sequence_best_fx(): simulator ZFHii L7z X A4 I > 7
BIFBZRZ MEE Z O action IDOS T X — X)) DJEE,
* res.total num_search: simulator ® b — & L%,

T, HRERIEsave XAV RIZX DR 7 A VICIRIETE, load XV v F2ZHWTHAL
JAEREOD—FRIT AN TEET, FHAFEOFMEF 22—V 7L ETEL XN,

B 28 BANGERAAE



[1]:

[2]:

BTIZ Fa—krUTI

ZZTlE. PHYSBO DF 2 — MU ZAEBELTCEOHHAAEEZBNL T,

3.1 PHYSBO OEX

3.1.1 (FL®IC

ARKF 2=+ U 7ATEAlE LT, —Xc0BEBOR/MEZ KD 2HIELRE T, U, PHYSBO %
AVR—PLET,

import physbo

3.1.2 HRREMHT —F DEfi

BONCHEB R TI2EMEERLE T, UToMTIE, HFREMX % x_min = -2.0 25 x_max = 2.0
% T window_num=10001 JE|ITHAK 7Y v FTERLTWET, 7B, XX window_numx d D ndarray
FRICT2DLERH D T (A ERITTH. ZDEEE 1 KI0). ZD72, reshape 27> TEF L TVWE T,

#In

import numpy as np
import scipy
import physbo
import itertools

#In

#Create candidate
window_num=10001
x_max = 2.0

x_min = -2.0

X = np.linspace(x_min,x_max,window_num) .reshape (window_num, 1)
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3.1.3 simulator VS XD EE

HRBEBZ EFERT 270D simulator 7 7 A% Z ZTEHLET,
SHENZfX)=3xM+4x 3+ 10PN 22 x ZHEEIT 2L WIHOBBEREICILTVWET (EF A x=-1.0),

simulator 7 2 ATlE, __call__BAREERL T3 WIHIZR L 01D 5581 __init__ZERL FT), ac-
tion [FFRRZER DO HH D S 27V v FD index HHSZRLTE D EROBEMEZ IR TEZ 2 L 51—
M ndarray DIEREE > TWE T, SlENE—D DD AL EOEFHE T 5728, action_idx=action[0]
ELTX D OEMMAE —DOEATVET, PHYSBO TIXEHEREDNRAL LD D DX RD 2K 5
TW5 7, EHRATOD f(x) DEIC-1 Z2T72bDEIRERLTVWET,

[3]: # Declare the class for calling the simulator.
class simulator:

def __call__(self, action):
action_idx = action[0]
x = X[action_idx][0]
fx = 3.0%x**4 + 4.0%x**3 + 1.0
fx_list.append(£fx)
x_list.append(X[action_idx][0])

print (":':7‘::'::’::'::‘:7‘:-.'::'::':7‘:7‘::’::’::‘:7‘:7‘::’::’::‘:7‘:")

print ("Present optimum interactions")
print ("x_opt=", x_list[np.argmin(np.array(fx_list))])

return -fx

3.1.4 =E{LDRIT

policy ot v ~

F9. HELD policy kv FLET,

test_X ICERRBER DT (numpy . array) I8EL £ 3,

[4]: # policy D+t b
policy = physbo.search.discrete.policy(test_X=X)

# —FMEOE Y b
policy.set_seed(0)

policy Zt v b UL7ZEXFETIX, FREELIFITONEREAe policy ICHLTUTDXY v REFEITT S
e T, mEb2iTVET,

¢ random_search

10 EBIEFa—rUTIL



[ 1:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

¢ bayes_search

INEDXYy FIEBIZFEER LT simulator YRR T v THEIEET S 2. BT v TRIZTUT
D—THED 3,

i) T X=RBEMOHFD SRICFATT 537 X — X %8R
i) FEIRX N2 85 X — X T simulator % 5T

iii) TIRENBZNRNTIRX—RFT I AN TR 1IDOTITH, 1 ATy TTEEDNRTX—RERTZ L HA]
HET T, LT MERRESLZ —EICERT 5] OHEEEZSRLTLIEE N,

F /2. EioL— 7% PHYSBO O TRIT DT L, i) & ii) ZFMEICHNEL SHlfE§ 2 2 ¥ ATRET
o D% D, PHYSBO 2> HRICFHITT 289 X =X B4RR L. £ HWEE{EE PHYBO OAERCI] & 5
DO TR L (Bl 21X, BEFIE TR, EBIC X 25HiiZ ). Zh%E PHYSBO OAET & 0D
THRZE L. FHfifE% PHYSBO IC¥5% 3 5. L WO FIEDAIRET T, 7L IE. Fa—-1tU 7LD T4 &
2774 TWREMFT S OEHESHL T EZX W,

SYALY—F

FIHDIC, FUVRLF—FZIToTAHEL & D,

NA DG LD EITITE. HBIRUED 2 DB ERE o TW 2 BN D 572 (FIHNZ R E 72 7 — 2B,
BEL U720, NI X =R DRITAIEFLTEDD £9), T 70X —F2HEHTLET,

518

o max_num_probes: R AT v 7

» simulator: HIUBEE( DS I 2 L — & (simulator 7 7 ADF 7Y =7 b)
fx_list=[]

x_list = []
res = policy.random_search(max_num_probes=20, simulator=simulator())

EIT T3, FX7v 7O HNBEMEY Z D action ID, FIEFE THORZ MEE Z D action ID 2R3 2 1EHR
BT XS hanEd,

0020-th step: f£(x) = -19.075990 (action=8288)
current best f(x) = -0.150313 (best action=2949)

N1 &k

FNT, NA XL ELT DO LS ICFETLET,
518
* max_num_probes: ZER AT v T

o simulator: HAYRAE D I 2 L — & (simulator 7 5 ADF T =7 1)

3.1. PHYSBO O&E*X 11




[ 1:

[7]:

[8]:
[8]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

* score: 1B (acquisition function) DX 4 7o LLTOWTNEIELE T,
— TS (Thompson Sampling)
— EI (Expected Improvement)
— PI (Probability of Improvement)

e interval: fEELT2A VX — NN T LIZ, N NR—NRFX—ZEFELFT, ADHEEEET S L.
NAR=RT XA —=RDEBIIITONERA. 0 BIBET D 2. NAR—2RF X=X DEZIFRMD R
T S TOATHONET,

» num_rand_basis: FEEKBEHOE, 0 Z$5E T % &. Bayesian linear model ZF|f L\ W i@E D H v R
WEIMEHENE T,

res = policy.bayes_search(max_num_probes=50, simulator=simulator(), score='TS',

interval=0, num_rand_basis=500)

3.1.5 HEROH#EER

BRZRAGESH res 13 history 7 7 2D 4 7Y = 2 b (physbo.search.discrete.results.history) ¥ L TR X
NnNEI,

DUF X D BERHERESHWL X9,

* res. fx : simulator (HFEEH) O FHifE D &,
» res.chosen_actions: simulator % FHfi L 7z ¥ = @ action ID (#$F X — &) DJEE,

o fbest, best_action= res.export_all_sequence_best_fx(): simulator ZFHfiL /=X A4 I >
BT BN MEE ZD action ID (235 X — &) DEFE,

e res.total_num_search: simulator ® k — & L EHHi%K,

HRAT7 v TTOHNBEEEE . X2 MEDHERBEZ 7ay FLTAZL & 5,
res. fx, best_fx I FNZFN res.total_num_search £ TOHPFHZIEEL 7.

import matplotlib.pyplot as plt
%matplotlib inline

plt.plot(res.fx[0:res.total_num_search])

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£f618e0d820>]

12 EBIEFa—rUTIL



[9]:

[9]:

[10]:

[11]:

[12]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

_'IE, -

-2

_]a_

best_fx, best_action = res.export_all_sequence_best_£fx()
plt.plot(best_£x)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff618f0ff70>]

[ —

_'IE, -

-3

_32"

3.1.6 BEDUT7Z514X
BERER T save XV v RIZX DT 7 A VITIRETEE T,

res.save('search_result.npz')

del res

BRELEER 7 7 A NMETO LS 10— FF3 2B TEE T,

res = physbo.search.discrete.results.history()
res.load('search_result.npz')

3.1. PHYSBO O&E*X

13
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BRI, —BIWRa7EFOBEMBEIMUTOLSICLTRRTEZ IR TEE T, ELWEXx=-11/TEH
WTWBZeBbhh T,
[13]: print(X[int(best_action[-1])])

[-1.002]

3.1.7 @)%

get_post_fmean, get_post_fcov X YV v KR TH Y @R (FRSM) OHFEYE 58 itEAET T,

[14]: mean = policy.get_post_fmean(X)
var = policy.get_post_fcov(X)
std = np.sqrt(var)

x = X[:,0]
fig, ax = plt.subplots()
ax.plot(x, mean)

ax.fill_between(x, (mean-std), (mean+std), color='b', alpha=.1)

[14]: <matplotlib.collections.PolyCollection at 0x7ff608adc3d®>

2.9 -1.5 -1.2 2.5 2.8 8.5 1.2 1.5 2.8

3.1.8 B[R

get_score XY v R CEEBEEZEIEREETI,

[15]: score = policy.get_score(mode="EI", xs=X)
plt.plot(score)

[15]: [<matplotlib.lines.Line2D at 0x7£f608b3d070>]

14 EBIEFa—rUTIL



[16]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

2,84

2.93

2.92 4

.81

2,99 1

2 bl 4238 il Bada T2edd

3.1.9 A5tk
PHYSBO 13 254 Az 0t T 2 IR O E %2 MPL 2 AW CHiFb sk 3, MPI W41 mpidpy %
AWET,

WHEHLZENE S 3121E. policy DAY A S 7 XDF—T—F5[HlconmiCMPIL 2 I 2 =4 —%, /=
¥ Z1E MPI.COMM_WORLD #{E L T &\,

# from mpi4py import MPI
# policy = physbo.search.discrete.policy(X=test_X, comm=MPI.COMM_WORLD)

3.2 AU RiBEIE

PHYSBO T34 7 2 @R M IR %2 4T L bR A Atz o TWE T,

T, FET—ZHRGIoNTBICH Y ABRERREFITT S I TE, FHREAETVEZAMAL
T ANT=RDTFRBITS ZENTEXT,

ZIZTIE. FOFEZONTHENLE T,

3.2.1 HREMHT —F DE(i

AKFa—FtVT7ATREBlE LT, Cu DLE L FRHMEDOHRRMEZ RV E T, HIBEHOMIH7: %
RHERAE R, ERCIEX 1S VB W o o — X — ORI ZE L £ 325, AF 2— Y 7L T
FBECEHMEEADMEEFERA L 5, FMEREICOWTIE, DITOXEESRL T 72XV, S. Kiyohara, H.
Oda, K. Tsuda and T. Mizoguchi, “Acceleration of stable interface structure searching using a kriging approach” ,
Jpn. J. Appl. Phys. 55, 045502 (2016).

F—&XEy b7 741 s5210.csv 2 data T4 L7 FULLTIMREL. RO XS ICHEAHLET,

3.2. AU RiBE 15


https://raw.githubusercontent.com/issp-center-dev/PHYSBO/master/examples/grain_bound/data/s5-210.csv

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

[1]: import physbo

import numpy as np

def load_data(Q):
A = np.asarray(np.loadtxt('data/s5-210.csv',skiprows=1, delimiter=',"') )
X = A[:,0:3]
t = -A[:,3]
return X, t

X, t = load_data()
X = physbo.misc.centering( X )

322 FET—FDER

WRF—ZDIE, FUYRLMMIBAL1EZ ML —=0 7 F =22 LTHRAL. BlOS & LATEAR 1
HEwTF2XbTF—2 LTHALZ T,

[2]: N = len(t)
Ntrain = int(N*0.1)
Ntest = min(int(N*0.1), N-Ntrain)

id_all = np.random.choice(N, N, replace=False)
id_train = id_all[0:Ntrain]
id_test = id_all[Ntrain:Ntrain+Ntest]

X_train = X[id_train]
X_test = X[id_test]

t_train = t[id_train]
t_test = t[id_test]

print("Ntrain =", Ntrain)

print("Ntest =", Ntest)

Ntrain = 1798
Ntest = 1798

16 EBIEFa—rUTIL



[3]:

[4]:

[5]:

[6]:

[7]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

3.23 AUV RBREDFE TR

UTFo7atv A ThHy GaREEE L, 7RA T —Z20FHEITVET,

1. AU RABEOETAEZERL ET,

2. X_train ((FEH T =R DT X —&) | t_train (FE 7 — 2D HIBE) 2 HWTETAZFELET,

3. FHANEETAEHVWTT A T — & (X test) XT3 FHZEEITLET,

HOPHDER (H VST V)

cov = physbo.gp.cov.gauss( X_train.shape[l1],ard = False )

FHOEHE

mean = physbo.gp.mean.const()

TEMBOER TV T Y)

lik = physbo.gp.lik.gauss()

B REFEE TN DAERK

gp = physbo.gp.model (lik=1ik,mean=mean, cov=cov)

config = physbo.misc.set_config()

HY ZBIEE TN B2

gp.fit(X_train, t_train, config)

Start the initial hyper parameter searching ...

Done

Start the hyper parameter learning ...
0 -th epoch marginal likelihood 16051.69452976001
50 -th epoch marginal likelihood 4551.39626443153

100 -th
150 -th
200 -th
250 -th
300 -th
350 -th
400 -th
450 -th
500 -th
Done

epoch
epoch
epoch
epoch
epoch
epoch
epoch
epoch
epoch

marginal
marginal
marginal
marginal
marginal
marginal
marginal
marginal

marginal

likelihood
likelihood
likelihood
likelihood
likelihood
likelihood
likelihood
likelihood
likelihood

2141.377872729846
595.8361411907399
-373.23922309413774
-929.2472009209496
-1273.8727959019732
-1413.2553901394206
-1477.3889625983586
-1525.339082571432
-1539.787541261617

FEEINTH Y ZBRICBT 287 X 2% HHT)

3.2. AU RiBE

17



[8]:

[9]:

[10]:

[10]:

[11]:
[11]:

[12]:

[12]:

[13]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

gp.print_params()

likelihood parameter = [-2.57036368]
mean parameter in GP prior: [-1.0654197]
covariance parameter in GP prior: [-0.59460765 -2.4232173 ]

FANF—ZOTHIE (PRI 5 XOHMEHE

gp.prepare(X_train, t_train)

fmean = gp.get_post_fmean(X_train, X_test)

fcov = gp.get_post_fcov(X_train, X_test)

THIDRER

fmean

array([-1.01865696, -0.98356729, -0.97797072, ..., -0.99978278,
-0.98145533, -0.9956255 1)

TELDFER

fcov

array([0.00046688, 0.0010622 , 0.0006136 , ..., 0.00043492, 0.0005969 ,

0.00053435])

TRME D — iz D )

np.mean( (fmean-t_test)**2)

0.004179032574484333

3.24 FIFEAETILICK B FA

HBEBAETNDNT X X% gp_params ¥ L TatAH L. TNEAVWEFHIEZITVE T,

gp_params 3 X ¥ E 7 — & (X _train, t_train) ZFRE L TH L Z & T, FIEAE T X 5 TRV A]HE
7D ET,

HEINT T X R M (FEDOERIITOLEDD)

#FE LTz 87 X 2% 1 RothiAl & LT
gp_params = np.append(np.append(gp.lik.params, gp.prior.mean.params), gp.prior.cov.
<,params)

(RDR—J12HKi <)
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(FDR—TI 5 DFEX)

gp_params
[13]: array([-2.57036368, -1.0654197 , -0.59460765, -2.4232173 1)
FECHHLET LV ERDET LV E gp & L THESH

[14]: #HPBOEER (HVv>7V)
cov = physbo.gp.cov.gauss( X_train.shape[1],ard = False )

#EE D EFR
mean = physbo.gp.mean.const()

#EBBOER (TV>T7)
lik = physbo.gp.lik.gauss()

#770 ZEFEE TNV DAERK
gp = physbo.gp.model (lik=1ik,mean=-mean, cov=cov)

YHRBEADIRT X R 2ET VAN LTl FET

[15]: #EBFHEADNRT A REH T ZBRICAN
gp.set_params (gp_params)

#7 A b7 =2 OVEE (FHlE) BXETEZER
gp.prepare(X_train, t_train)

fmean = gp.get_post_fmean(X_train, X_test)
fcov = gp.get_post_fcov(X_train, X_test)

FHIDFER
[16]: fmean

[16]: array([-1.01865696, -0.98356729, -0.97797072, ..., -0.99978278,
-0.98145533, -0.9956255 1)

TELDHER
[17]: fcov

[17]: array([0.00046688, 0.0010622 , 0.0006136 , ..., 0.00043492, 0.0005969 ,
0.00053435])

FRIED I R EDOH T
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[18]: np.mean((fmean-t_test)**2)

[18]: 0.004179032574484333

[ 1:

33 1RV T147ICR1TTH
U OMRNT, PHYSBO 24 Y X577 T 4 TICFTTHIeNTEXT,
1. PHYSBO 2 5 RICFEITT 587 X — R Z2HE T,
2. PHYSBO DAV ERCRIAifE 2153 % 3,
3. FHiifEi% PHYSBO ICE 5% L £ 3
Flz . UTFORRSEICE L TWE T,
o« NFICX2ERBREZITW., ZDFHIifEZ PHYSBO 125 2 721,

e simulator DETZ AT B X TITH R Y, FIITETHEZIT V20,

3.3.1 RRBRWET —Z DElw

CNETODFa— U TZNERBE T—&tY b7 741 55210csv & data 74 L2 M ULITFIZRIFEL.
KD X ITHmAHLET,

[1]: import physbo

import numpy as np

def load_data(Q):
A = np.asarray(np.loadtxt('data/s5-210.csv',skiprows=1, delimiter=","') )
X = A[:,0:3]
t = -A[:,3]
return X, t

X, t = load_data()
X = physbo.misc.centering(X)

20 EBIEFa—rUTIL
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PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

3.3.2 simulator D EH

[2]: class simulator:
def __init__( self ):
_, self.t = load_data()
def __call__( self, action ):
return self.t[action]

3.3.3 m#ELDRIT

[3]: # policy D+t b
policy = physbo.search.discrete.policy(test_X=X)

# ¥—FEDEY b
policy.set_seed( O )

BRRRT v TTRUTONEET>TVE T,

1. max_num_probes=1, simulator=None ¥ L T random_search ¥ 7=1Z bayes_search %517 L T action
ID (8T X —X) 21§35,

2. t = simulator(actions) (Z & D FHfifE (O array) #1583,
3. policy.write(actions, t) IZ& D actionID (/%5 X — &) IZH T 3 FHIEE B8R T 5,
4. physbo.search.utility.show_search_results IZ & D JEREZHRRT %,

PIFCld. X a3 7Y 7% 2[E (1st, and 2nd steps) . N4 Rii#{I2 & 2#2%% 2 [A] (3rd, and 4th
steps) ZITWVWE T,
[ 1: simulator = simulator()
" 1st step (random sampling) "
actions = policy.random_search(max_num_probes=1, simulator=None)
t = simulator(actions)
policy.write(actions, t)
physbo.search.utility.show_search_results(policy.history, 10)

" "

2nd step (random sampling)
actions = policy.random_search(max_num_probes=1, simulator=None)
t = simulator(actions)

policy.write(actions, t)
physbo.search.utility.show_search_results(policy.history, 10)

" "

3rd step (bayesian optimization)
(RDR—=J1ZHiE <)

33. 183 0T17ICRITIS 21



[5]:

[ 1:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

RIDR—=I 7 5D X)
actions = policy.bayes_search(max_num_probes=1, simulator=None, score='EI',.
—interval=0, num_rand_basis = 5000)

t = simulator(actions)
policy.write(actions, t)
physbo.search.utility.show_search_results(policy.history, 10)

" "

4-th step (bayesian optimization)
actions = policy.bayes_search(max_num_probes=1, simulator=None, score='EI',.
—interval=0, num_rand_basis = 5000)

t = simulator(actions)

policy.write(actions, t)
physbo.search.utility.show_search_results(policy.history, 10)

3.3.4 Hifr BH

PR @ predictor, training, history 2457 7 4 MIZRFS 2 Z & T, (k7o 2 zHkiL, @4 55/H
B2 ZeMNTEET,

« predictor: HIVEE O THIET L
* training: predictor O£ W% 7 — X (physbo.variable # 7Y = 7 })

* history: it FEfTDJERE (physbo.search.discrete.results.history 72 =2 )

policy.save(file_history="history.npz', file_training='training.npz', file_predictor=
< 'predictor.dump')

# policy % HIBR
del policy

# RE L7z policy #u— R
policy = physbo.search.discrete.policy(test_X=X)
policy.load(file_history="history.npz', file_training='training.npz', file_predictor=

—'predictor.dump')

" "

5-th step (bayesian optimization)
actions = policy.bayes_search(max_num_probes=1, simulator=None, score='EI',._
—interval=0, num_rand_basis = 5000)

t = simulator(actions)

policy.write(actions, t)
physbo.search.utility.show_search_results(policy.history, 10)

# predictor ¥ training ZMEBNCHEET S Z & B H]

" "

6-th step (bayesian optimization)
actions = policy.bayes_search(max_num_probes=1,
(RDR=D1ZHi <)
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[ 1:

[1]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

RIDR—=I 7 5D X)

predictor=policy.predictor,..
—training=policy.training,

simulator=None, score='EI', interval=0, .
—num_rand_basis = 5000)
t = simulator(actions)
policy.write(actions, t)
physbo.search.utility.show_search_results(policy.history, 10)

3.4 B ERREHRAAATREITTS
DT ot T, BEFD action ID(8F X — &) & Z DFHiifd %z #iAiAAs, PHYSBO Z2FITT 5 Z LI TE
e

1. M58 7 7 A V& FiAIAA, BEFFD action ID(R T X — &) ¥ FHifE % FiAiA Teo

2. action ID(-% 7 X — &) L FHlifEZ PHYSBO ICE#kT 5,

3. PHYSBO h 5 RICFATT 287 X=X 2155,

IR O BEfR E. PHYSBO 23 5 EBIWEE FICTERWED, A VX T 757 4 TICETTERVE VS
A, AT 3 e TcEET,

3.4.1 BERBRWET — 2 DHElR

INETODFa— b TIEEBE T—&ty b7 74Ls5-210csv & data 74 L2 M ULLTFIZIRIEL.
RDEHIWFAHLE T,

import physbo

import numpy as np

def load_data(Q):
A = np.asarray(np.loadtxt('data/s5-210.csv',skiprows=1, delimiter=',"') )
X = A[:,0:3]
t = -A[:,3]
return X, t

X, t = load_data()
X = physbo.misc.centering(X)
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[2]:

[3]:

[4]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

34.2 EFICHELET—2XORAE

iR load_data BT ETO X L t BN TVE T, 22 TIEHANMCHEL /- LT, actoin ID
DYVRAMET VR EEIR L., ZDFHfEEZSE F T

import random

random. seed(0)

calculated_ids = random.sample(range(t.size), 20)
print(calculated_ids)

t_initial = t[calculated_ids]

[12623, 13781, 1326, 8484, 16753, 15922, 13268, 9938, 15617, 11732, 7157, 16537, 4563,
9235, 4579, 3107, 8208, 17451, 4815, 10162]

3.4.3 action ID(/\5 X —%) L F¥fifEZ PHYSBO IC &%

policy DWIHAZ#( initial_data IC calculated_ids & t[calculated_ids] ZV A+ & L TEFKL
E

# policy O+t » b
policy = physbo.search.discrete.policy(test_X=X, initial_data=[calculated_ids, t_

—initial])

# ¥— FfEDE v b
policy.set_seed( O )

3.4.4 PHYSBO "5 RICEITTB/NTA—2=ZHIS
NA BB ETO, OB EEE T,

actions = policy.bayes_search(max_num_probes=1, simulator=None, score="TS",.
—interval=0, num_rand_basis = 5000)
print(actions, X[actions])

Start the initial hyper parameter searching ...
Done

Start the hyper parameter learning ...

0 -th epoch marginal likelihood -20.09302189053099

50 -th epoch marginal likelihood -23.11964735598211

100 -th epoch marginal likelihood -24.83020118385076
150 -th epoch marginal likelihood -25.817906570042602
200 -th epoch marginal likelihood -26.42342027124426
250 -th epoch marginal likelihood -26.822598600211865

(RDR—=I12HiX)

24 EBIEFa—rUTIL



[1]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

FIDR—=I 2 5D X)
300 -th epoch marginal likelihood -27.10872736571494
350 -th epoch marginal likelihood -27.331572599126865
400 -th epoch marginal likelihood -27.517235815448124
450 -th epoch marginal likelihood -27.67892333553869
500 -th epoch marginal likelihood -27.82299469827059

Done
[73] [[-1.6680279 -1.46385011 1.68585446]]

B ONTEREICOWTHNBTHEZITWV., 7 7 LI actions ¥ Z DR A7 28T 5, BUO 77 A L%
FLAIRA, NA ZRELEEITLROEHSEEZ WS Tut 22D RT I 2T, XNA{ ARE{LEE
DEZEMNTEET,

3.5 Bz —EICRETD

1 MOBERAT v 7T, 220 EOERME—EICFHE T 255D F 22—V 7L TT,

3.5.1 HRRZMET —F DE(i

INETDFa— U TLERBE T—&ty b7 741 55210csv & data 74 L2 M ULIFICRIFEL.
KD EHITEAHLE T,

import physbo

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
%matplotlib inline

def load_data(Q):
A = np.asarray(np.loadtxt('data/s5-210.csv',skiprows=1, delimiter=',"') )
X = A[:,0:3]
t = -A[:,3]
return X, t

X, t = load_data()
X = physbo.misc.centering(X)
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[2]:

[3]:

[3]:

[4]:

[ 1:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

3.5.2 simulator DEH

%78 D num_search_each_probe % 2 L FIT L735&. action 113 action ID @ array A ) S £ T,
#% action ID W06 L7 FHIGIED U 2 + 2R T XS ICERL T 2S00,

HARF 22— b Y 702 simulator DEFIEF U TTH, tX numpy.array TH D, action 1T array 25 AT E 1
% ¥ self.t[action] % array 1272 % fRUCHE L TL 2 & W,

class simulator:
def __init__( self ):
_, self.t = load_data(Q)

def __call__( self, action ):
return self.t[action]

simulator D17

sim = simulator()
sim([1,12,123])

array([-1.01487066, -1.22884748, -1.05572838])

3.5.3 RELDRIT

# policy Dt v b
policy = physbo.search.discrete.policy(test_X=X)

# ¥—FHEDOE Y b
policy.set_seed( O )
num_search_each_probe i2 & o> T, FHBERAT v FIZBVWTFHE T 2R EIEET 22 e N TEET,

TROETHIZL, SR LHF—FI2EkD 2 X 10=20[E. X4 XEHIZXD 8 X 10 =80 [7] simulator
ZIMET A 21D T,

518
o max_num_probes: R AT v 7

» num_search_each_probe: FEE AT v FI2BWTFHM 3 2 fEREL

res = policy.random_search(max_num_probes=2, num_search_each_probe=10, .

—simulator=simulator())

res = policy.bayes_search(max_num_probes=8, num_search_each_probe=10, .
—simulator=simulator(), score='EI',
interval=2, num_rand_basis=100)
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3.5.4 FERDOMEER

[6]: plt.plot(res.fx[0:res.total_num_search])

[6]: [<matplotlib.lines.Line2D at 0x7fe958b7fdc0>]

-1.2 A

-14

-1.6 1

-1.8

[7]: best_fx, best_action = res.export_all_sequence_best_£fx()
plt.plot(best_£x)

[7]: [<matplotlib.lines.Line2D at 0x7fe9400ele50>]

—0.96 1

—0.98 1

—1.00 1

-1.02 A

-1.04

—1.06 1

0 20 40 a0 80 100

res.export_sequence_best_fx() IZ& D, R T v TETIKHESLNZRZ MBEYL ZD action DIEFE %15
LNET,

res.export_all_sequence_best_fx() ¥ DEWI, simulator DFHifETIZi <. TR T v THDIE
HIC D WS EHTT,
(FEOHEFEFT AT v THUE 10, FHfi%iZ 100 TF)
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[8]:

[8]:

[1]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

best_fx, best_action = res.export_sequence_best_£x()
plt.plot(best_£x)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7£fe9789468b0>]

—0.9600 1

—0.9625 -

—0.9650 -

-0.9675 -

—0.9700 1

—0.9725

—0.9750 4

—0.9775 4

—0.9800 A

3.6 ZTHMNZEL

i U720 BIBEEDEE (p 18) H 25681, ZHNREIEZBZRVWET,

AKF 2 —1+Y7ATIE TR ZENBEBOM v = (11(2), y2(z), ..., yp(x)) ZEKT 2 Z 2 IZFERLTL
72E W,

fROR/NBIfR < ZATD XS ICERLF T,

y<y <=Vi<py <y; ANIj<p,y; <y,

(mACREICBIT2) INL— MM 2id FRROKXDEGRD BT, BE XD b RERMEILN K S LiEE
FBLET,

Thbb, TEOHWEROMEEZREL L5 & LGE, toENE#OS 5 rhh 0 D3ELT 3 &
S RRTT,

HIBEBRIC b L — R 70T ET 25813, SL— MRIZEBIFEET 3D, 26 Z2RITRKRD 3
ZEeDHEE D ET,

PHYSBO Tld. SL — MEERIIRIIIKD 3720 DR, AL FEEZEELTVET,

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import physbo

%matplotlib inline
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[2]:

[3]:

[4]:
[4]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

3.6.1 7 X MEH

AKF2— M) 7ATIE, ZENEBEILORY F~—ZTH 2 VLMOP2 #F|HL 7,
HIBEE o 2 > T 7,

yi1(¥) =1 —exp [—XN: (3% - 1/\/N)2]

1

(2

M=

=1

y2(%) =1 —exp [—

2
Y1 et Y2 ci%h%ﬂlj =2 =" TN = 1/\/N & Ty =2 = " TN — —]./\/N 0:%’]‘1@7\55\% b\ %@ﬂﬁ
BEBIZ0TY, £ LI TT,
PHYSBO 3 & AILHEZIRE S 5720, -1 2#F7d0%2H 57D THWEEKE LET,
« ZEHR

— Van Veldhuizen, David A. Multiobjective evolutionary algorithms: classifications, analyses, and
new innovations. No. AFIT/DS/ENG/99-01. AIR FORCE INST OF TECH WRIGHT-
PATTERSONAFB OH SCHOOL OF ENGINEERING, 1999.

def vlmop2_minus(x):
n = x.shape[1]

1))
y2 =1 - np.exp(-1 * np.sum((x + 1/np.sqrt(n)) ** 2, axis = 1))

yl =1 - np.exp(-1 * np.sum((x - 1/np.sqgrt(n)) ** 2, axis

return np.c_[-yl, -y2]

3.6.2 BEFRERWT — X DR

ANZER £ 2 K08 Ly [-2,2] X [-2,2] D L TEHEZ ZY v FIRIERL 5,

import itertools
a = np.linspace(-2,2,101)
test_X = np.array(list(itertools.product(a, a)))

test_X

array([[-2. , -2. 1,
[-2. , -1.96],
[-2. , -1.92],
[ 2. , 1.92],
[2. , 1.96],
2. , 2. 1D
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[5]:

[5]:

[6]:

[7]:

[8]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

test_X.shape

(10201, 2)

3.6.3 simulator DEH

class simulator(object):
def __init__(self, X):
self.t = vlmop2_minus(X)

def __call__( self, action):
return self.t[action]

simu = simulator(test_X)

3.6.4 EBOTOY k

2o HWEBEEAEN Ty FLTAEL £ 9,

1 OHOHWBEIZE Lice—225 D, 2 OHOHMWBEEIIAETIIE—22H2 X5 L —FA 7N
HERErR->TVWET, (BREY—270ONMETT)

1 DEHOBEEE

plt.figure()

plt.imshow(simu.t[:,0].reshape((101,101)), vmin=-1.0, vmax=0.0, origin="lower",.
—extent=[-2.0, 2.0, -2.0, 2.0])

plt.title("objective 1")

plt.colorbar()

plt.plot([1.0/np.sqrt(2.0)], [1.0/np.sqrt(2.0)], '*")

plt.show()
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[9]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

20 objective 1
15
14
05
0.0
-0.5
-1.0
-15
=20
-2 -1 0 1 2

2 DEHOBHEK

# plot objective 2
plt.figure()

00

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

-1.0

plt.imshow(simu.t[:,1].reshape((101,101)), vmin=-1.0, vmax=0.0, origin="lower",.

—extent=[-2.0, 2.0, -2.0, 2.0])
plt.title("objective 2")
plt.colorbar()

plt.plot([-1.0/np.sqrt(2.0)], [-1.0/np.sqrt(2.0)],

plt.show()

objective 2

20
15
10
05
0.0
-0.5
-1.0
-1.5
—2.0
-2 -1 0 1 2

00

-0.4

-0.6

-0.8

-1.0

D
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[10]:

[ 1:

[ 1:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

3.6.5 RBEILDRIT
policy ot v ~

% HH&E . FH O physbo.search.discrete_multi.policy ZFHL £,
num_objectives ICHMBEBOEEZIEE L TLZE W,

policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X, num_objectives=2)
policy.set_seed(0)

i @ physbo.search.discrete.policy (HIBEEDY 1 DDI5AE) E U . random_search F7:1%
bayes_search X Y v FZIERZ ¥ THRELEITVE T,
HAR 7 API R 5141 discrete.policy ¢ BB X FH@EL TV E T,

SYALY—F

policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X, num_objectives=2)
policy.set_seed(0)

res_random = policy.random_search(max_num_probes=50, simulator=simu)

H W EEEL D FEAMifE (D array) ¥ Z D & =D action ID SRR INFE T,
F/2. N — MEES (Pareto set) DEH N B X vt —IEBRRLET,

Pareto set DS EF INZBRICHE ERRL72WIEEIX, disp_pareto_set=True ¥ {EE L 3

Pareto set (X 1 DHDO BWBEBMEDFIETY — XN TWE T, Tz, steps (T3 — MEIGEM X 72
DAT v THERLTWE T,

policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X, num_objectives=2)
policy.set_seed(0)

res_random = policy.random_search(max_num_probes=50, simulator=simu, disp_pareto_
—set=True)
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[ 1:

[14]:

[14]:

[15]:

[16]:

PHYSBO, J 1) —2X 1.0.1

FER DR

A ST E O 8

res_random. fx[0:res_random.num_runs]

INL— MROES

front, front_num = res_random.export_pareto_front()

front, front_num

(array([[-0.95713719, -0.09067194],
[-0.92633083, -0.29208351],
[-0.63329589, -0.63329589],
[-0.52191048, -0.72845916],
[-0.26132949, -0.87913689],
[-0.17190645, -0.91382463]1]),

array([40, 3, 19, 16, 29, 41]))

g (FHfifE) o700 b

ZHLE, KRS 220D y = (y1,y2) THD 2= (21,22) TERVIERXH OO THERL T IV,

DT\ y b — METT,

def plot_pareto_front(res):
front, front_num = res.export_pareto_front()

dominated = [i for i in range(res.num_runs) if i not in front_num]

points = res.fx[dominated, :]

plt.figure(figsize=(7, 7))

plt.scatter(res. fx[dominated,®], res.fx[dominated,1],

plt.scatter(front[:, 0], front[:, 1], c = "red")
plt.title('Pareto front')

plt.xlabel('Objective 1")

plt.ylabel('Objective 2')

plt.xlim([-1.0,0.0])

plt.ylim([-1.0,0.0])

plot_pareto_front (res_random)

— nbluen)
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Pareto front

0.0
.
[+
—0.2 -
®
-0.4 3
(']
1]
=
[
=]
o
-0
® ™
o
. ™
L
-081 ® .
»
.
. .

Objective 1

% fEEI (dominated region) DFE%EHE

NL— METIERWE, $hbb, THo XD bENLM Y PFET My 1 ZHMEITOET

'y <y
fRZeRs (DERDZER) D55, HIRD LD 2220 TH 3 HEHEROEEIL. 2 BNEELORER 2RI
B o>TT,

COMEBRKEWVZE, IHEWSRL— MENZLRE->TWB I 2IZRkD T,

res_random.pareto.volume_in_dominance(ref_min, ref_max) {X. ref_min, ref max THHE XN/

¥EJ¥ (hyper-rectangle) ' DA EFHIBIAE 2GR L £ 7,

[17]: res_random.pareto.volume_in_dominance([-1,-1],[0,0])

[17]: 0.2376881844865093
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3.6.6 N X:E1L

ZHMD5E D bayes_search Tld. score [ZIXATOWTILEIEEL T,
* HVPI (Hypervolume-based Probability of Improvement)
* EHVI (Expected Hyper-Volume Improvement)
¢ TS (Thompson Sampling)

PR, score ZZEZTENZN S50 [E (7 ¥ X L% —F 10 [A] + X4 @1k 40 [B]) FHEZ 1TV E 5,

HVPI (Hypervolume-based Probability of Inprovement)

2 RItD HIBEEZERNZ 381 3 IES fEFEIR (non-dominated region) DEXEMEHR % score ¥ L TRDF T,
o ZEHR

— Couckuyt, Ivo, Dirk Deschrijver, and Tom Dhaene. “Fast calculation of multiobjective probability
of improvement and expected improvement criteria for Pareto optimization.” Journal of Global Opti-
mization 60.3 (2014): 575-594.

[ 1: policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X, num_objectives=2)
policy.set_seed(0)

policy.random_search(max_num_probes=10, simulator=simu)

res_HVPI = policy.bayes_search(max_num_probes=40, simulator=simu, score='HVPI',.
—interval=10)

NL—rEOTOY

FSURLYFYTY T LT, L — MEDREZLKRFoTWVWBZ 1D FT,

[19]: plot_pareto_front(res_HVPI)
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[ 1:
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Pareto front
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SRR AT

res_HVPI.pareto.volume_in_dominance([-1,-1],[0,0])

0.32877907991633726

EHVI (Expected Hyper-Volume Improvement)

200D HIVBEEZERIC 3BT % JEL fEFEIK (non-dominated region) DSEHAFHEZ score ¥ L TRDF T,
o BEHK

— Couckuyt, Ivo, Dirk Deschrijver, and Tom Dhaene. “Fast calculation of multiobjective probability
of improvement and expected improvement criteria for Pareto optimization.” Journal of Global Opti-

mization 60.3 (2014): 575-594.

policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X, num_objectives=2)
policy.set_seed(0)

policy.random_search(max_num_probes=10, simulator=simu)
res_EHVI = policy.bayes_search(max_num_probes=40, simulator=simu, score='EHVI',.

—interval=10)
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NL—FrEOZTOY b

[22]: plot_pareto_front(res_EHVI)

Pareto front

0.0 e

Objective 2
L ]

—].D iy F - il

-1.0 -0.8 —0.6 -0.4

Objective 1

SRR ATE

[23]: res_EHVI.pareto.volume_in_dominance([-1,-1],[0,0])

[23]: 0.3200467412741881

TS (Thompson Sampling)

]

B HDEE D Thompson Sampling Tld, FEM (test_X) IZ2WT, HWEKOERSHI LYV TV ¥
ATV, EDRKE R 2R ROERKAE LTHE L X9,
ZHMNOE G, > TV Y7 LREICDOWT L — ML— LD ETIRAE R 50, 2 b L — Mg
HEREHOFD B 5 v & 22 1 DFR L TROFERE L LET,

* BE R

— Yahyaa, Saba Q., and Bernard Manderick.

“Thompson sampling for multi-objective multi-armed

bandits problem.” Proc. Eur. Symp. Artif. Neural Netw., Comput. Intell. Mach. Learn.. 2015.
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[257:
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policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X, num_objectives=2)

policy.set_seed(0)

policy.random_search(max_num_probes=10, simulator=simu)

res_TS = policy.bayes_search(max_num_probes=40, simulator=simu, score='TS',._

—interval=10, num_rand_basis=5000)

NL—FrREo7Ov bk

plot_pareto_front (res_TS)
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[26]:

[26]:

[ 1:

[28]:
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SRR ATE

res_TS.pareto.volume_in_dominance([-1,-1],[0,0])

0.16415446221006114

3.6.7 {38} : £,K

random_search T max_num_probes (&7 — X (N = test_X.shape[0]) ZE T & FRICELHERTE
9,
BT — X DOFHAIFE D 5720, HOELUDT—XBERS L TEEE T,

test_X_sparse = np.array(list(itertools.product(np.linspace(-2, 2, 21), repeat=2)))

simu_sparse = simulator(test_X_sparse)

policy = physbo.search.discrete_multi.policy(test_X=test_X_sparse, num_objectives=2)

policy.set_seed(0)

N = test_X_sparse.shape[0]
res_all = policy.random_search(max_num_probes=N, simulator=simu_sparse)

plot_pareto_front(res_all)
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Pareto front
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[29]: res_all.pareto.volume_in_dominance([-1,-1],[0,0])

[297: 0.30051687493437484

Objective 1
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F48 TIDdVIXL

Z 2T A ARGEICEET 28R ITVE 3, S AREEIICOWTIX, 255D XL 2SR L TL
7230,

4.1 RA X\EL

NA Rl ik, BHERS T aL—v a3 v, EMFUICBY 2EBRLZ R 7Ry, BV GrEEZY) o
PSR ERAZ MDD 2 XD BRGECHHATEZFIETT, 20, [TEZXEFIDPHRVER >3 a
L—a VAT LD BB (MPREER ) 2HROFAZE (MR, fhE, et xer
Sal—YarRIRAX—RRY) BROUTHT e, XA ARELICK > TEINZHETT, A4
AT, RRT AL (N7 ML x TKRT) OBRFEDHOLNLLH VR N7 v T UKD S R
X—bLET, ZL T, BHoHr o HWEB y R R 2 EX LN EME. HREE (v 26k
EiFEFA) X2 FHES FLFAATEZIETEELET, ZOBEMICHLTER - >Ia—>ay
EITOCHMNBEBOMEZFMML 5, FEMEEICK2EE - EBHS I 2l —Ya VICk2iHlE&EDIET Z
IZ&D, TEZRIADRVEETRELSFIREE 2D 3,

RA RO 7T X LD ELTISRLUE T,
e 27 v 71 Wk

BRLUIEVWEMZDOPUCDHARLET, 2D, Bz R 2O - S - et XP>Ial—
TavRIRA—REE RV MUxTRELVRA N7y 7L ET, ZOBMETIX. HWEKOMEIZD2? - T
WEBA, ZOIEHINRELE LT L O DBEMZ RS, EFELIEY I 2L —2a il k> THNREE
Dy ZRES D FF, ZAUTI D, HALE x £ HIBIE y 2l o 728 7 — &2 D = {x5, Yi i=1,-- .\)
PELNFE T,

o AT v 72 L EMHET

HEF—-RERAVT, AV AEREEEELET, v ABRICIE TED x 1B 3 FHIEO S %
pe(x)« TEE o.(x) T B L,

pe(x) = k(x)" (K + )"y
E(x,x) +0? —k(x)T (K + 0*I) " 'k(x)

oc(x)

YRDET, BEL. k(x,x) @I — 3L LI ABTH D, 200~Y MAOEMEERELET, —
e, LIFOH Y 2% — A D EbIET,

k(x,x') = exp [—2}72|x - x’||2]
Flo, ZOH—3NVEBEFAL, k(x) BEUKEUTOXSKEHHEINET,

k(x) = (k(x1,%), k(x2, %), -+, k(xn,x)) "


https://github.com/tsudalab/combo/blob/master/docs/combo_document.pdf
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k(x1,x1)  k(x1,x2) ... k(x1,xn)

k(x2,x1)  k(x2,%x2) ... k(x2,xn)
K —

k(xny,x1) k(xy,x2) ... k(xy,xn)

FREBHPS I 2L —Ya BT TOWARWEBES T LT, FHHE p.(x) B X O FHRIO R X128
HT 20 oo (x) ZRED D 3, INEHVCTESRBEEEFHE L. HNBEROMED E12bh > Twign
ERIOH S, BEEEERAMT 2BMx* ZEELE T, ZOLE, o BXUnEANL =T XX
CIHEN., PHYSBO Tl EEZES BB TRESNE T,

AR LT, BlZIX, SKRBEMESR (PI: Probability of Improvement), i ARARFEE R (EI : Expected
Improvement) A T3, PIIC KD A TIERD XS ITERZ N5,

PIG) = B(s(x), +(x) = L~ s

2T Q) IFRMEAMEKTT, PLRa 7 BEBOLNTOVDS y DRKH yna.x B SHERERL F
T, I BLICKk 2R a7, FHMEL BIEDBRKME ynax & DZEDOIFHETH D, XA THZONE T,

BIGK) = 1 (6) ~ s D(() + 02 0)6(200), +(x) = Moo

T IT o) IFHEREEREE T,
e 257w 73 . EEi
2T v P2 TERESINT-EEEBEDBRRE R AEM x* IS LU TEBRE-IES I 2L —2 3 Y270, HY

By ZARED D ET, ZACEDEE T -0 —0BMENET, ZORTvy 2, 3%ZEHERTZ
YT, RAa7DEXWVERMERRLE T,

4.2 PHYSBO IC & 31 A:iBE{LDEZERIL

PHYSBO T!X. random feature map, b> 7Y > ¥ > SV V7, aL Ax—7@E2HHAT2Z 8T, A4
AL E#ELEER L TWE T, £J. random feature map 2 DWW THIHAL £3, random feature map
H(x) BEBATEZTHURD =N Ek(x,x) ZULTO X IGEML TOE T,

1 :
szl =] 060 o)

B0 = (s (/1) 2 (/7)) T
FFE Uy zup(x) = V2cos(wTx +b) ¥ LTVET, ZOLE, widp(w) = (2r) %2 exp(—||w|?/2) &

DRI, bIiX[0,27] 226 —FRIGEINE T, ZOEBUE. | — co DR THIZEICHKIZ L. | OfED
random feature map DXTTE 72 D 3,

T

ZDrEOE, LTFTOXSR¥EET—ZORT M xI2& 3 ¢(x;) BEINHFFO 11T n FITHIE LE T,

b= (¢(X1)a () ¢(Xn))
ERSR N

k(x) =@ ¢(x)
K=0"®
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EWHSEARPHALT B Z e b £,

Kz, b IV BT IRFMAT S 22T, BMO TR 2FHEREZ O(1) 123 2 FEITOWN

TN LET, EIRPIZAHT 2. HEEFHET 2 0B D 2729 O(12) 1IZ/2 > TLE D T LICHERED

WETT, b T BTV TRITI7DIC, UTTERINIANA XREET AV EFHALET,
y=w'o(x)

7272 L. 2D ¢(x) ATk U7z random feature map TH D, w RN Z bL T, AV BETIE, #
BTF—X DDA ONLE ZOwHBUATOT Y ADMIHES IS WCRED £5,

p(w|D) = N(p, %)
p= (20" + 2010y
Y =03(®d" 4 o%1)7!
NIV BT TR, COERMERSMIC LD o TRER Y Y ve—28 v 7Y v 7L, Z2h
Fwtr$3IrT, EEEKE

TS(x) = w* " 6(x)

ERT, IhERRE TS x* BROGRME LCEHINET, O E. ¢(x) 131 RITRT bLRTed,
BB EIX O() TEITTEE T,
RiZw QY 7Y v 7OEBICOVTHENLE T, T AZUTOLITERLET,

1 T

g

T5 e, FERMERIIMIE
i) =& (A~ ay )
g

YRTZENTEET, 20D, wiEH IV T3EDICE. A OFtEAREr 2T, &
T, XA ZX|BEDA T L= a iZBWT, #HL (X, ) BMbo GBI TEILET, 20D
F—ZDBIM X D, 175 A1Z,

A= At o(x)o0d)T

PHEHINET, COHEME, AL XX (A=LTL)ZHWAZ 2T, A ! OFHEIIh» 2KHZ
OP)ITFTBZENTEET, DL, A ' EATL—ary I ZEREFET 2L O°) OFEIRLEIC
hET, EE wEIITYIT BRI,

w" = p 4wy
L. woZNO0,A Y)Y 2B YTV LET, F20 pld

- 1

L Lp=—%y

o2

PRI THELNET, RSO ERHT 2 Z 2T, 87— 2B L CRIFHEOH BRI %
FEHRLTWET,
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F6E BELVLEDLE

PHYSBO 2B 3 2 BRIWEDEIZZH HITBFELLZI W,
o NZHE
PHYSBO DA ZBIHDHE & GitHub @ Issues TR TV E T,
NI NIRRT 27280, MERHTIEIRD A A B4 VI - TLEE W,
- AL TW2 PHYSBO D= 3 Y EIFELTL &V,

- A VAN —IVIZHEND 25EI1TE. HHLTWAARL—T 4 VS RATAEAV R, TD
THRICOWTBHISEL TN,

- ETICHEPECGER. FATHHLEAN 7 7 A v e 2o 2@ L T EE W,
o ZOfth

WFRICEE#E 2 b ¥y 772 ¥ GitHub @ Issues THEK LD HWZ & 2B WEDE 2B, MITFOHE
BICary 22 2L TLEX Y,

E-mail: physbo-dev__at__issp.u-tokyo.ac.jp (Lat # @IZEE L TLZ &)


https://github.com/issp-center-dev/PHYSBO/releases

	はじめに
	PHYSBO とは
	PHYSBO の引用
	主な開発者
	ライセンス

	基本的な使用方法
	インストール
	実行環境・必要なパッケージ
	ダウンロード・インストール
	アンインストール

	PHYSBOの基本構造
	計算の流れ

	チュートリアル
	PHYSBO の基本
	はじめに
	探索候補データの準備
	simulatorクラスの定義
	最適化の実行
	policy のセット
	ランダムサーチ
	ベイズ最適化

	結果の確認
	結果のシリアライズ
	回帰
	獲得関数
	並列化

	ガウス過程
	探索候補データの準備
	学習データの定義
	ガウス過程の学習と予測
	訓練済みモデルによる予測

	インタラクティブに実行する
	探索候補データの準備
	simulator の定義
	最適化の実行
	中断と再開

	既存の計算結果を読み込んで実行する
	探索候補データの準備
	事前に計算したデータの用意
	action ID(パラメータ)と評価値をPHYSBOに登録
	PHYSBO から次に実行するパラメータを取得

	複数候補を一度に探索する
	探索候補データの準備
	simulator の定義
	最適化の実行
	結果の確認

	多目的最適化
	テスト関数
	探索候補データの準備
	simulator の定義
	関数のプロット
	1つ目の目的関数
	2つ目の目的関数

	最適化の実行
	policy のセット
	ランダムサーチ
	結果の確認
	パレート解の取得
	解（評価値）のプロット
	劣解領域 (dominated region) の体積を計算


	ベイズ最適化
	HVPI (Hypervolume-based Probability of Improvement)
	パレート解のプロット
	劣解領域体積

	EHVI (Expected Hyper-Volume Improvement)
	パレート解のプロット
	劣解領域体積

	TS (Thompson Sampling)
	パレート解のプロット
	劣解領域体積


	付録：全探索


	アルゴリズム
	ベイズ最適化
	PHYSBOによるベイズ最適化の高速化

	謝辞
	お問い合わせ

